REPUBLIKA E SHQIPERISE

BASHKIA KAMEZ
GRAFIKU I PUNIMEVE - 89 DITE PUNE

OBJEKTI: Ndertim Rruget Blloku 1 Bathore 7

Ndertim Rruga "Dibra" Bathore 7

(L =224 ml, B =7m, basf=4.5m, 0.5kunete,2x1 trotuar, )
KOHEZGJATJA E PUNIMEVE
An. Emertimi i Punimeve | Njesia | Sasia
1 PUNIME NE RRUGE 89 DITE PUNE
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 |Germim dheu me eskavator m? 50.39
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 50.39
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m? 100.67
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 1006.65 é
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 1006.65 0
6 3.222/2 |Shtrese binderi 1x6 cm m? 1006.65 Q
Shtrese asfaltobetoni 1x4cm+rampe per ngadalsim
7 3.226/1 |shpejtesie(3 rampa) m? 1086.65 @
8 2,111  |Mure betoni C12/15(themel,xokol betoni) m? 106.08 &
3.288 [F.V Hekur betoni I zakonshem O > 10 mm ton 1.50 Q\
Spostim shtylle elektrike (Cmontim dhe montim shtylle cope 5.00
10 3.558 [elektrike prej betoni perfshire linjat dhe aksesoret) q
11 | 2.426/2 |Prishje mur blloge betoni m? 80.00 %
12 3.581 [Mbingritje h=0.5 m, Pusete ekzistuese UZ ® 1.0 m cope 5.00
13 | 3.949/1 |Vizime me boje bikomponente 15cm ml 527.40
14 | 3.934/1 |F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 cope 2.00
11 PUNIME NE KUB
NR. |[Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 89.48
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 89.48
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m? 69.48
4 3164/1t F.V. tuba' tg Brinjezyar SN-8 d=315 mm ( perfshire reren 216
per mbrojtjen e tubit ) ml
5 2.262/4 |Shtrese betoni ¢ 16/20Kunete betoni M - 200 m? 7.448
6 2.342  |Pusete shiu 40 x 60, h = 100 cm, me kapak gize cope 7
111 PUNIME TROTUARE( 1x1m njera ane)
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 |Germim dheu me eskavator m? 44.74
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 44.74
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m’ 44.74
4 Shtrese ¢akelli t=10cm, makadam, perhapur e ngjeshur me
3.208 [makineri m? 290.81
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti ne trotuar T=10cm m? 290.81
6 3.616/9 |FV Bordura betoni 15x25 cm ml 447 4
7 2.262/4 |Beton per fiksim bordure C16/20 m? 13.422
8 2.262/4 |Shtrese betoni C16/20 (trotuari) m?3 29.081
v PUNIME PER NDRICIMIN
NR. [Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.654/1 |F.V. Tub korrogato @80 per telefonine ml 223
2 3.654/1 |F.V. Tub korrogato @80 per elektrikun, ndri¢imin ml 223
3 3.17  |F V pusete elektrike kontrolli PVC 40x40x40cm cope 7
4 An-19 [F.v puseta betoni me kapak gize 80x80x100mm cope 1
5 3.172 |F V kuader komandimi komplet me santeri+fotoelement cope 1
6 2.452 |F.V. Kasete Metalike 36 Module cope 1




7 3.139 [Germime dheu me ekskavator me goma m? 88
8 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 88
9 2.261 [Mbushje me rere m? 33.555
10 3.353 [Mbushje me shkemb te germuar me pare m? 54.445
\ PUNIME PER GJELBERIMIN
NR. [Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.619/a [FV Bordura betoni 6x20 cm ml 78.295
OBJEKTI : Ndertim Rruga "Aspirata" Bathore?7
(L =219ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
I PUNIME NE RRUGE
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 |Germim dheu me eskavator m? 109.5
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 109.5
3 | 3.164/1b [Mbushje me gakell shkembor+bankine m? 164.25
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 876
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 876
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 876
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x3cm m? 876
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 488
kembesoret
9 3.581 [Mbingritje h=0.5 m, Pusete ekzistuese UZ ® 1.0 m cope 5
10 | 3.934/1 |F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 cope 2
OBJEKTI : Ndertim Rruga "Paralel me AMC" Bathore?7
(L =98ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
I PUNIME NE RRUGE
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 |Germim dheu me eskavator m? 49
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 49
3 | 3.164/1b [Mbushje me gakell shkembor+bankine m? 73.5
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 392
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 392
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 392
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x3cm m? 392
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 246
kembesoret
9 3.934/1 |F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 cope 2
11 PUNIME NE KUZ
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 117.6
2 | 3.158/5a |Transport ¢akelli me auto Skm m? 117.6
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m? 81.5
4 3164/1t F.V. tuba' tg Brinjezyar SN-8 d=315 mm ( perfshire reren ml 99
per mbrojtjen e tubit )
5 2.599 |F.V. pusete shkarkimi 100x100, h=150, me kapak gize cope 2
OBJEKTI : Ndertim Rruga "AMC" Bathore7
(L =164ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
1 PUNIME NE RRUGE
NR. |[Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 82
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 82
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor+bankine m? 164
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 656
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 656
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 656
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x3cm m? 656
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 378
kembesoret
9 3.581 [Mbingritje h=0.5 m, Pusete ekzistuese UZ ® 1.0 m cope 3




10 | 3.934/1 [F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 | cope 2
OBJEKTI : Ndertim Rruga " Qafe Mali" Bathore7
(L =226ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
I PUNIME NE RRUGE
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m? 113
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 113
3 | 3.164/1b [Mbushje me gakell shkembor+bankine m? 168.9
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 904
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 904
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 904
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x4cm m? 904
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 512
kembesoret
9 3.934/1 |F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 cope 3
NR. |[Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 271.2
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 271.2
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m? 187
4 3164/1t F.V. tuba' t§ Brinjezyar SN-8 d=315 mm ( perfshire reren ml 294
per mbrojtjen e tubit )
5 2.599 |F.V. pusete shkarkimi 100x100, h=150, me kapak gize cope 2
OBJEKTI : Ndertim Rruga " pingul me BLV. Nene Tereza (Tek Market Bala) +
seg. Pingul me Demokracine" Bathore7
(L1=212ml, L.2=121ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
I PUNIME NE RRUGE
NR. |Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA | SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m? 166.5
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 166.5
3 | 3.164/1b [Mbushje me gakell shkembor+bankine m? 166.5
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 1332
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 1332
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 1332
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x4cm m? 1332
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 716
kembesoret
9 3.934/1 |F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60 cope 2
11 PUNIME NE KUZ
NR. |[Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 399.6
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 399.6
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor m? 360
4 3164/1t F.V. tuba' t§ Brinjezyar SN-8 d=315 mm ( perfshire reren ml 113
per mbrojtjen e tubit )
5 2.599 |F.V. pusete shkarkimi 100x100, h=150, me kapak gize cope 6
OBJEKTI : Ndertim Rruga " Dom Nikoll Kacgorri "' Bathore7
(L =230ml, B=5ml, basf=4m, 0.5m bankine ne dy anet, KUZ -D=315mm)
1 PUNIME NE RRUGE
NR. |[Nr.An PERSHKRIMI I PUNIMEVE NJESIA [ SASIA
1 3.139 [Germim dheu me eskavator m’ 115
2 | 3.158/5a |Transport dheu me auto Skm m? 115
3 | 3.164/1b [Mbushje me ¢akell shkembor+bankine m? 167.2
4 3.211 [Shtrese ¢akelli T=20cm m? 920
5 3.212/b |Shtrese stabilizanti t=10cm m? 920
6 3.222/1 |Shtrese binderi 1x5 cm m? 920
7 3.224/1 |Shtrese asfaltobetoni 1x3cm m? 920
Vizime me boje bikomponente 15cm(shirita gjatesor dhe
8 3.949/1 |anesor ).Termoplastike (paste ) anesoret + aksi+vijezime ml 510
kembesoret




3.581

Mbingritje h=0.5 m, Pusete ekzistuese UZ @ 1.0 m

cope
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3.934/1

F.v. Tabele rrethi "detyrim" normal me D = 60
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Ing. Eglantina Disha




